



雙子座小透視

5/21~6/21



個性外向活潑、博愛、擅長交際，喜歡交朋友。具備多變的性格，好奇心重，很機警。有時候會很聒噪、耍點小任性，是個可愛的星座。

☆愛交朋友的雙子座班長

媽媽說我是很典型的雙子座小孩，因為我從小就不怕生，所以容易交到許多朋友。我喜歡交朋友，這樣我可以認識很多不同個性的人，看見不同環境的人，更重要的是，珍貴友情都是得來不易的，我很珍惜每一位朋友。

除了喜歡跟同學打成一片，我也熱愛幫助同學。因為這樣的個性，這學期大家推舉我當班長，我好開心喔！「東東，當了班長要更有責任心唷！」聽到老師的叮嚀，我不禁挺起胸膛，隨時提醒自己是個班長。

小鈞是我們班上的調皮份子，常欺負女生或亂丟東西，有時候連老師都拿他沒辦法。小鈞也會來跟我下戰書，「來啊！我們看誰跑得快！」但是他又不服輸，一旦輸了，就會情緒不穩，做出一些危險行為。老師跟我解釋說：「小鈞是個有先天多重障礙的孩子，雖然他一直都有在做治療和復健，但要改善狀況還需要很長的時間，所以身為班長的你多多幫老師留意喔！」

有一天，我看見小鈞的媽媽在跟老師談話，從她臉上那種無奈的表情看來，小鈞在家裡可能狀況更多。「老師，不好意思，小鈞爸爸最近被裁員了，現在我們家連吃飯都有問題，已經很久沒有帶小鈞去看醫生了！」老師聽了大吃一驚，趕緊要我去請主任、校長過來，希望能幫幫小鈞家。

幸好，校長先生知道健保局對於弱勢家庭有一些補助的方法，「小鈞媽媽別擔心，健保有紓困方案和愛心基金，會集結社會大眾的力量來幫助你們，就可以減輕你們的負擔了。」之後我問了校長才知道，原來，全民健保的「全民」就是要全體國民加入健保的意思，不分老幼、不論貧富，人人都能享有平等的醫療服務。對於繳不起保費的家庭，健保還有提供分期付款呢！經過這次的事，讓我對於健保制度有更多的認識了。

小鈞似乎也知道了家裡的狀況，上學時不像以前那麼有精神，常常一個人坐在位子上，所以我常常陪在他旁邊。看到他不開心的臉，我牽起他的手對他說：「小鈞，不管你家境如何，我都很願意跟你做朋友！就像健保一樣，每個人都會照顧到，不會少掉任何一個喔！」

